Ho va tén
‘ Thir sau ngay 01 thang 11 nam 2019
Lop 5 Truong TH Tran Hung Dao

BAI KIEM TRA PINH Ki GIUA KY I-NAM HQC 2019 — 2020
MON TOAN (du kién)
(Thoi gian 40 pht — Khéng ké thoi gian giao dé)
Bai 1 (2d) : Khoanh vao chir cai truwéc cau tra loi dung:

Ciu sé6 1: Hon sd 2% viét thanh s6 thap phan ta dwoc:

a/2,019 ; o b/219 ¢ 0219 ; d/ 2,190
Cdu so 2: Hai so c6 tong bang 2019, s6 16m hon so bé 9 don vi. Vay so bé la:
a/ 2010 ; b/1014 ; ¢/ 1005 ; d/ 1015
Ciu s6 3: Chuyén phan so % thanh phan s6 thap phan c6 mau so bang 100.
Két qua ding la:
> ot g2 d/ 92
100 100 100 100
Cau sé 4: Cho cac phan ) 18 X 25 X 52 X é. Phan s6 bé nhit la:
11 11 11 11
T e
T 11 11 11
Bai 2 (2d) : Dién so thich hgp vao cho cham:
a/ 89dm? = ............... m? : bl 2ta 9kg = ..oooomn.... ta.
¢/ 8m9dm = ............. m ; d/ 1,9ha= .o, m?

Bai3 (1d) :

a/ Viét s6 thap phén sau :

Hai don vi, mot phan trim va chin phan nghin, viét 1a:
b/ Ghi lai cach doc s6 thiap phan sau:

679,679 doc la:
Bai 4 (2d) : Chuyén cac hon so thanh phan so roi thuc hién phép tinh:
al 23 +5L =

8 8
b/ 22 -1t =

5 4
c/ 11 X 2l =

3 2
a0 2321 =

4 2

Bai 5 (2d) : Mot manh dét hinh chit nhat ¢6 chu vi 12 420m ; chiéu rong bang % chiéu dai.

a/ Tinh dién tich manh dat d6 voi don vi 1a mét vuong, l1a héc ta?
b/ Nguoi ta trong rau xanh trén manh dat do, cir 100m? thu duoc 90Kg rau.
Hoi nguoi ta thu duoc tat ca bao nhiéu tin rau xanh trén manh dat d6?
Bai 6 (1d) : Hai ban quét xong mét san truong thi mat 30 phat. Héi mudn quét xong san trudng
d6 trong 10 phut thi cAn ctr thém may ban nira?



BIEU PIEM CHAM
MON TOAN
Bai 1 (2d) : Khoanh vao chir cai trwéce cau tra loi dung:
Causb 1: Hon sb z% viét thanh sé thap phan ta dugc: a/ 2,019
Cau sd 2: Hai sb c6 tong bang 2019, s6 16n hon s6 bé 9 don vi. Vay sb bé la:
¢/ 1005
Céu s 3: Chuyén phan sd % thanh phan s6 thap phan c6 miu s6 bang 100.

£ , 92
Két dung la: d =
¢t qua dung 1a 100
Cau s6 4: Cho cac phan sb 18 : 25 : 52 X E Phan s bé nhét la:
11 11 11 11
a/ 18
1 r ~ r 11
Bai 2 (2d) : Dién so thich hop vao cho cham:
a/ 89dm? = 0,89 m”. : b/ 2 ta 9kg=2,09 ta.
¢/ 8m9dm = 8,9 m. : d/ 1,9 ha = 19000 m?.
Bai 3 (1d):

a/ Viét cac s6 thap phan sau :

Hai don vi, mot phﬁn tram va chin phén nghin, viét 1a; - 2,019

b/ Ghi lai cach doc s6 thip phén sau:

679,679 doc la: Sau tram bay muoi chin phay sau tram bay muoi chin.

Bai 4 (2d) : Chuyén cac hén s6 thanh phén sé rdi thwe hién phép tinh:
3,.1_19 41 _60_15

al 22 +5: _60_15
8 8 8 8 8 2

b 22 .91 -12_5_48 25 _48-25 23
5 4 5 4 20 20 20 20

of 1txol=4y53_45_10
3727372 732 3

q 23,1115 11 2 _11x2 _ 11
4 4°2 475 4x5 10

Bai 5 (2d) : Mot manh dat hinh chir nhat ¢6 chu vi 12 420m ; chiéu rong béng % chiéu dai.

a/ Tinh dién tich manh dat d6 voi don vi 1a mét vuong, l1a héc ta?
b/ Nguoi ta trong rau Xxanh trén méanh dat do, ctr 100m? thu duogc 90rau.
Hoi nguoi ta thu duoc tat ca bao nhiéu tan rau xanh trén manh dat do?

Tém tit : Bai gidi :

N Nira chu vi manh dat 1a :
Chidurong:!__ I 1! ! 420 : 2 =210 (m)
Chiéudai: ! !t I 1 1 P=420m Téng s6 phin bing nhau Ia :
3+4=7(phan)

a/S=? S m’= . ha Chiéu rong manh dét 12 :
b/ Ci 100m” : thu 90kg rau 210:7x3=90(m)

Manh dat thu: ? tin rau.




Chiéu dai manh dat 13 :
210-90=120(m)

Dién tich manh dat 1a :

120 x 90 = 10800 (m*) = 1,08ha
Sb rau xanh thu duoc 13 ;
10800 : 100 x 90 = 9720 (kg) = 9,72 tan
Pap s6 :a/ 10800 m?: 1.08ha
b/ 9,72 tan ngd.

Bai 6 (1d) : Hai ban quét xong mot san truong thi mat 30 phat. Héi mudn quét xong san truong
d6 trong 10 phut thi can cir thém miy ban nira?
(Stre lam ciia méi ban nhw nhauw.)

Tom tit :
30 phut: 2 ban
10 phat: thém ? ban
Bai gidi : (Céch 1)
Mudn quét xong sin trudng do trong 1 phut thi ¢an sé ban'1a:
30 x 2 =60 (ban)
Mubdn quét xong sin trudng do trong 10 phut thi can s ban 1a:
60 : 10 = 6 (ban)
Mubdn quét xong sin trudng do trong 10 phut thi can etr thém sb ban nita Ia:
6 — 2 = 4/(ban)
Dap sb: 4 ban.
Bai gidi : (Cach 2)
30 phat gap 10 phut so lan la:
30 10 = 3 (l4n)
Mudn quét xong sin trudng do trong 10 phuat thi cin s ban la:

’ 2 X 3 =6 (ban) ‘ ,
Muon quét xong san truong do trong 10 phut thi can cur thém so6 ban nira la:
6 — 2 =4 (ban)

Pap so: 4 ban.






